
 

 

 

       

Αθήνα, 19 Ιουλίου 2022 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς τον κ. Υπουργό Υγείας 

 

ΘΕΜΑ: Άμεση ανάγκη πρόσληψης οδηγού ασθενοφόρου στο ΚΥ 
Ζαγοράς 

Το Κέντρο Υγείας (ΚΥ) Ζαγοράς καλύπτει την πρωτοβάθμια υγειονομική 

φροντίδα των κατοίκων ολόκληρου του Ανατολικού Πηλίου, ωστόσο η 

σημερινή του εικόνα όχι μόνο δεν αρμόζει σε μία δημόσια δομή υγείας, αλλά 

αντιθέτως δυσχεραίνει δυσανάλογα την καθημερινότητα εργαζομένων και 

επισκεπτών ασθενών, κάνοντας επείγουσα την ανάγκη άμεσης αντιμετώπισης 

του κτιριακού του προβλήματος. 

Μέσα από κοινοβουλευτικές ερωτήσεις τα τελευταία τρία χρόνια, έχω 

επισημάνει επανειλημμένα την αναγκαιότητα αποκατάστασης των βλαβών του 

κτιρίου του ΚΥ Ζαγοράς, αλλά και τις ελλείψεις του σε προσωπικό. Ακόμα από 

το 2020, με Ερώτησή μου είχα τονίσει το γεγονός ότι απαραίτητη κρίνεται και 

η πρόσληψη οδηγού ασθενοφόρου για το ΚΥ. 

Στις 18/07/2022 δύο και πλέον χρόνια μετά, μία 54χρονη γυναίκα που 

χρειάστηκε διακομιδή από τη Ζαγορά προς το Νοσοκομείο του Βόλου μετά 

από πτώση της, μεταφέρθηκε σε καρότσα αγροτικού αυτοκινήτου  μέχρι τα 

Χάνια Πηλίου, όπου και την παρέλαβε το ασθενοφόρο του ΕΚΑΒ που 

ξεκίνησε από τον Βόλο. 

Στο ΚΥ Ζαγοράς δεν υπήρχε οδηγός να καλύψει τη βάρδια και έτσι η άτυχη 

γυναίκα όσο και οι οικείοι της υπέστησαν αχρείαστη σωματική και ψυχολογική 

ταλαιπωρία για την διακομιδή της. 

Η περιοχή της Ζαγοράς έχει μόνιμο πληθυσμό άνω των 5.000 κατοίκων, ο 

οποίος και βαίνει σημαντικά αυξανόμενος κατά τους θερινούς μήνες, λόγω της 

τουριστικής προσέλευσης. 

Είναι απαράδεκτη υγειονομική εικόνας εν έτη 2022 άνθρωποι να 

μεταφέρονται σε νοσοκομεία σε καρότσες αυτοκινήτων, ενώ μάλιστα από τον 
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Ιανουάριο του 2020 έχει επισημανθεί η ανάγκη να προσληφθεί οδηγός 

ασθενοφόρου στο ΚΥ Ζαγοράς. 

Επειδή, το ΚΥ Ζαγοράς καλύπτει την πρωτοβάθμια υγειονομική φροντίδα 

των κατοίκων ολόκληρου του Ανατολικού Πηλίου . 

Επειδή, από το 2020 έχει επισημανθεί η ανάγκη να προσληφθεί οδηγός 

ασθενοφόρου στο ΚΥ Ζαγοράς.  

Επειδή, στις 18/07/2022 μία 54χρονη γυναίκα που χρειάστηκε διακομιδή από 

τη Ζαγορά προς το Νοσοκομείο του Βόλου μετά από πτώση της, μεταφέρθηκε 

σε καρότσα αγροτικού αυτοκινήτου. 

Επειδή, η περιοχή της Ζαγοράς έχει μόνιμο πληθυσμό άνω των 5.000 

κατοίκων, ο οποίος και βαίνει σημαντικά αυξανόμενος κατά τους θερινούς 

μήνες, λόγω της τουριστικής προσέλευσης. 

Επειδή, είναι απαράδεκτη υγειονομική εικόνας εν έτη 2022 άνθρωποι να 

μεταφέρονται σε νοσοκομεία σε καρότσες αυτοκινήτων. 

Ερωτάται ο αρμόδιος κ. Υπουργός: 

Προτίθεται να στελεχώσει επιτέλους με το απαραίτητο υγειονομικό 

προσωπικό το ΚΥ Ζαγοράς, ώστε να μην επαναληφθούν οι 

απαράδεκτες εικόνες διακομιδής ασθενών στο νοσοκομείο του Βόλου 

σε καρότσες αυτοκινήτων; 

 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

Μεϊκόπουλος Αλέξανδρος 

 




